X® o ([

A= cm?

5.2cm

2. Marca amb una creu el paral.lelogram de major superficie.

a. b. . i
3cem _~" dem -
6 clg,/"
4 em Sem i
a. b. c.

3. Escriusi sén V o F les segiients afirmacions.

L'area d'un triangle de base 10 cm 1 6 cm d'alcada és de 60 cm quadrats.

Un quadrat de superficie 40 m2 té de costats 20 m.

{L'area d'un cercle de 5 cm de diametre és de 78.5 cm2

Un rombe de diagonals 10 1 12 dm té com area 60 dm2
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Na Joana celebra el seu aniversari pel maig 1 vol fer una guirnalda de
banderins rectangulars per a la festa. Si cada guirnalda té 15 banderins i
cada banderi fa 20 cm de llarg i 10 cm d'ample, quina quantitat de tela
necessitara?

Solucio:

Necessitara cm? de tela

5. Calcula I'area d'aquests trapezis:

a. 7cm b.
fom
5¢m
Icm
10am 0.8 dm
a b.
A= cm? A= cm?

6. Calcula I'area d'aquest rombe:

A —

A 4
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